Материально-техническое обеспечение и  оснащенность образовательного процесса 
         Для 
подготовки 
специалистов 
в 
училище 
созданы условия, соответствующие лицензионным требованиям ведения образовательной деятельности. 
         Государственное 
бюджетное 
профессиональное 
образовательно учреждение Московской области «Училище (техникум) олимпийского резерва № 3» располагает на праве договоров аренды объектами недвижимости  и услуг по использованию спортивных сооружений:
· учебно-административным корпусом - 640,8 кв.м., в котором располагаются: кабинеты администрации училища, учебные кабинеты (гуманитарных и социально-экономических дисциплин; педагогики и психологии; анатомии и физиологии человека; иностранного языка; безопасности жизнедеятельности; теории и истории физической культуры; теории и методики избранного вида спорта; методического обеспечения организации физкультурно-спортивной деятельности), лаборатории (информатики и информационно- коммуникационных технологий), кабинет библиотеки, читальный зал с выходом в сеть Интернет;
· спортивным залом (бокс, г. Королев) - 511,4 кв. тренировочный спортивный зал для занятий боксом -192,2 кв. м. (г. Пушкино), спортивный зал для занятий боксом 145,4 кв. м. (г. Королев);
· спортивными помещениями и сооружениями общей площадью 1765,9 кв.м.: игровой (спортивный) зал мужского  баскетбола, тренажерный зал, площадки для занятий конным спортом, тренировочный спортивный зал для фехтования для отделения современного пятиборья, стрелковый тир, бассейн;
· легкоатлетической  дорожкой  и площадкой  для стрельбы (СЦП «Крылатское);
· тренировочным  залом женского баскетбола – 767,7 кв. м. (г. Видное). 
         В училище содержится необходимый автопарк для обслуживания нормальной деятельности учебного заведения (выезды на соревнования) и решения  хозяйственных задач.
         Для ведения образовательной деятельности училище обладает учебной базой, которая обеспечивает организацию и проведение 
учебного процесса в соответствии с требованиями ФГОС. 
 
         Для ведения учебного процесса училище располагает оборудованными учебными кабинетами, объектами для проведения занятий.  
